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01 CENA MESTA A ČESTNE OBČANSTVI
Slavnostní zahájení lázeňské sezony je každoročně příleži
tostí předat nejvyšší městská ocenění - Cenu města Karlo
vy Vary za rok 2023 a čestné občanství v roce 2024. Auto
rem snímku na titulní straně je Film Servis festival Karlovy 
Vary, více se dočtete na stranách 5 až 7.

08 UBYTOVNA DRAHOMÍRA SE PROMĚNÍ
24
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V BYTOVY DUM
12 STRÁŽNÍCI MAJÍ NA POHLEDÁVKY 
ÚČINNÝ NÁSTROJ

Ubytovna Drahomíra, objekt v nedobrém technic
kém stavu a nechvalnou pověstí, má velkou šanci 
na proměnu. Město ji chce přebudovat na bytový 
dům s devíti desítkami bytů, které budou spadat 
do kategorie dostupného nájemného bydlení.

09 DRAHOVICKÝ MOST SE PROBOUZÍ K ŽIVOTU 
Drahovický most, který v anketě Město sobě do
stal od karlovarské veřejnosti nejvíce hlasů jakožto 
nejvhodnější místo na proměnu, v pátek 10. květ
na 2024 ožil pod pár stovkami návštěvníků.

10 TRAIL U GOETHOVY ROZHLEDNY 
OTEVŘEME 8. ČERVN i

Budování trasy pro sjezd horských kol započalo 
v roce 2022. Její začátek je u Goethovy rozhledny 
a bukovým porostem se vine až k lesní cestě nad 
ulicí Hřbitovní. Zahájení provozu bude 8. června 
spojeno se slavnostním přestřižením pásky a do
provodným programem.

Jak vyřešit problém s neuhrazenými pohledávkami 
vůči městu? To se rozhodli řešit karlovarští stráž
níci ve spolupráci s magistrátem města v rámci 
svého oprávnění, které začali využívat v březnu 
letošního roku.

24 BEETHOVENOVY DNY S KSO
Klavírista Tomáš Kačo, současný i bývalý šéfdi
rigent Ondřej Vrabec a Jan Kučera... Tato velká 
jména naplní červnový program Karlovarského 
symfonického orchestru, který je každoročně ne
odmyslitelně spjatý s hudebním festivalem Beet
hovenovy dny.

30 SPORTOVCI ROKU 2023
Celkem devatenáct jednotlivců, čtyři sportovní 
kolektivy, dva hendikepovaní sportovci, jeden tre
nér a jedna osobnost si vysloužili titul Nejúspěš
nější sportovec města a okresu Karlovy Vary za 
rok 2023. Slavnostní vyhlášení ankety proběhlo 
11. dubna 2024 v Parkhotelu Richmond.


